



В Свердловской области бывшие сотрудники полиции и их соучастники признаны виновными в совершении ряда преступлений против государственной власти и правосудия

Собранные четвертым следственным управлением ГСУ СК России с дислокацией в городе Екатеринбурге доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывших начальника и следователя следственного отдела межмуниципального отдела МВД России «Ревдинский» Алексея Коренькова, Лилии Хорошавиной, адвоката Эльнары Салмановой, а также двух жительниц Свердловской области Любви Золотаревой и Веры Афанасьевой. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений предусмотренных, ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог), ч.2 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств и результатов оперативно-разыскной деятельности), ч.1 ст.299 УК РФ (привлечение заведомо невиновного к уголовной ответственности или незаконное возбуждение уголовного дела), п.«б» ч. 4, ч.5 ст.291 УК РФ (дача взятки), п.«б» ч.3 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве), ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2015 года следователем Хорошавиной при подстрекательстве руководителя следственного органа Коренькова и пособничестве адвоката Салмановой сфальсифицированы доказательства по находящемуся в производстве Хорошавиной уголовному делу. В результате к уголовной ответственности за совершение шести имущественных преступлений привлечено заведомо невиновное лицо, осужденное впоследствии Ревдинским городским судом.

Кроме того, следствием получены доказательства совершения Золотаревой покушения на дачу взятки в значительном размере при посредничестве адвоката Салмановой следователю следственного управления УМВД России по городу Екатеринбургу за совершение заведомо незаконных действий по изменению квалификации преступления, совершенного сыном Золотаревой. Речь шла об изменении состава со сбыта наркотических средств на хранение наркотиков для последующего назначения судом более мягкого наказания. Преступный умысел Золотаревой и Салмановой не был доведен до конца, в связи с отказом следователя получить незаконное денежное вознаграждение.

Также установлено, что Афанасьевой совершено покушение на дачу взятки в особо крупном размере при посредничестве адвоката Салмановой должностным лицам УФСКН России по Свердловской области за содействие в заключении досудебного соглашения о сотрудничестве с сыном Афанасьевой, обвиняемым в совершении сбыта наркотических средств, для



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

последующего назначения судом более мягкого наказания. Вместе с тем, полученные от Афанасьевой денежные средства в размере 2,2 млн рублей, Салманова под предлогом посредничества во взяточничестве присвоила себе.

Приговором суда Салмановой назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы, Коренькову - в виде 2 лет лишения свободы, Хорошавиной - в виде 3 лет лишения свободы, Золотаревой - в виде 3,5 лет лишения свободы, Афанасьевой - в виде 4,5 лет лишения свободы.

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1113730>